

AdventInfo



A Hetednapi Adventista Egyház Magyar Uniójának információs lapja

2014. március 29.

Tekintsünk felfelé, vezessünk Menny felé!

Hit- és erkölcsstan az iskolákban

Az adventista oktatás elterjesztésének, értékrendünk megismertetésének nagyszerű lehetősége

A Hetednapi Adventista Egyház világszerte ismert oktatási és nevelési programjáról. Több mint 6000 oktatási intézményben több mint egymillió gyermek és fiatal szerezheti meg az alapvető és szakmai ismereteket az életben való boldoguláshoz. Természetesen emellett hatalmas lehetőség, hogy a bibliai-adventista értékrend és életmód is átadásra kerülhet. Jellemző egyházunk oktatási rendszerére, hogy a tanulók, hallgatók többsége nem adventista, sokszor még nem is keresztény.

Az adventista iskolák nyitott, haladó és ugyanakkor értékörző és érték teremtő intézményekként ismertek.

Sajnos a magyarországi advent mű történelme során nem volt túl sok lehetőség arra, hogy a nevelési elveinket alap- és középfokú intézményes keretek között alkalmazhassuk. Néhány éve ugyan sikerült megalapítani az első magyarországi adventista általános iskolát és óvodát a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Tiborszállásunk, valamint összesen 4 családi napközi működik Hódmezővásárhelyen és Ráckeven az egyház fenntartásában. Nagy örömről szolgál, hogy néhány testvérünk saját kezdeményezésre alapítványi formában is belevágott a családi napközis szolgálat működtetésébe, melynek keretében adventista és nem adventista gyermekek a tanulás mellett hitben is növekedhetnek. Ezekkel együtt is azonban igen korlátozottan érjük el a fiatal korosztályokat.

Magyarország köznevelési törvénye a tavalyi évtől egy kiváló lehetőséget biztosít számunkra is (mint bevett egyház számára), hogy minden olyan általános iskolában, ahol vannak adventista gyermekeink, vagy ahol a szülők kérik, egyházunk bekapcsolódjon az iskolai hit- és erkölcsstan oktatásába. Örömmel tapasztaljuk, hogy lelkipásztoraink, hitoktatóink számos helyen élnek a lehetőséggel.

Az iskolákban ezekben a napokban szervezték, szervezik a szülői értekezletet az 1-2. valamint 5-6. osztályosok szüleinek. Így mindenütt lehetőség nyílt vagy nyílik, hogy az egyház képviselője (lelkésze vagy megbízott hitoktatója) bemutassa az adventista oktatás nagyszerűségét és lehetőségeit.

Lelkipásztorok és hitoktatók számos helyen beszámoltak tapasztalataikról és a kihívásokról, a szülők érdeklődéséről, a gyermekek lelkesedéséről. A Magyar Unió Nevelési Osztálya, valamint a Gyermekeiskolai Osztálya folyamatosan készít tankönyveket, melyeket az Advent Kiadó jelentet meg, hogy eszközt adjon a hitoktatók kezébe. A Lelkészegyesület egy nagyszerű, színes szórólapot készített, amely megismerteti az érdeklődőket, miért érdemes az adventista hitoktatást választani.

A Hetednapi Adventista Egyház mintegy száz éve jelen van az országban megszervezett módon. Ennek ellenére igen kevés nyomot hagytunk, az emberek alig-alig ismernek bennünket, értékrendünket, üzenetünket.

Most a legfiatalabb korosztályok hit- és erkölcsstan oktatása-nevelése hatalmas lehetőséget ad a kezünkbe, hogy megismertessük a Biblia üzenetét, egyházunk értékeit a felnövekvő generációkkal.

Kérdés: élünk-e vele? A szülők tudatosan kérik-e gyermekeik számára, lelkipásztoraink, ATF-en végzett hitoktatóink felkínálják-e az iskolák számára az adventista hitoktatást?

Meg vagyok győződve, hogy Isten egy nagyszerű ajtót nyitott. Bemegyünk-e rajta?

Ócsai Tamás

EZÉRT SZERETÜNK...
... az adventista hitoktatást:

BIBLIAOKTATÁS A HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ SZERVEZÉSÉBEN

HITOKTATÁS

TUDTA-ON, HOGY...

HITOKTATÁS = BIBLIAOKTATÁS

SZABADSAJ

SZEPET

PLANKO

Nemzetközi Női Imanap Lovasberényben

2014. március 1-jén a Női Szolgálatok Osztályának munkatársai látogatták meg gyülekezetünket. A délelőtti istentiszteletet Bodnár Zsóka nyitotta meg egy gyerektörténettel, melyben elmondta a napraforgó növekedési szakaszait a magtól kezdve a kifejlett virágig. Mindannyiunknak van egy magja, amit ha elültetünk és gondozunk, mások áldását és saját hitünk növekedését szolgálja. Ezután Ósz-Püspöki Boglárkától hallhattuk, hogy a Női Szolgálatok Osztálya hogyan és miért alakult, majd Gyürüsne Pannitól a nőkért való felajánlási imát.

Ezen a szombaton a mottóéneünk az „Emeld fel szemed Jézusra” című ének volt. Az egész napunk erről szólt, a napraforgóval párhuzamba állítva. Isten üzenetét a Bibliából Gyürüsne Pannitól hallgathattuk meg.

Hogy miért a napraforgó volt a tökéletes példa? A napraforgó mindig felfelé

emeli a fejét, mindig a Nap felé, és hasonlít is a Napra. Nekünk is mindig felfelé kell tekintenünk, a mi Istenünk felé, és hasonlítanunk rá, az Ő jellemtulajdonságaira.

Isten lehajol hozzánk, nekünk csak Őrá kell figyelniünk. Nagyon jó példa erre Péter története, mikor a vízen járt. Ő is csak addig tudott a vízen maradni, ameddig a tekintete Jézuson volt. Amint elfordult tőle, süllyedni kezdett. A mottómondatunk pedig ez volt: „Ő felemeli fejem.”

A délutánunk nagyon kreatív volt. Őt állomáson vehettünk részt, amelyeket Hella Éva, Ósz-Püspöki Boglárka, Bodnár Zsóka, Bihariné Lehelvári Edit és Szenesné Erzsébet vezetett. Ezekon az állomáson a napraforgó növekedésének különböző fázisait tanulmányoztuk a talaj elő-



készítésétől kezdve a beporzásáig. Ha jól megfigyeljük, teljesen kivethetjük azt a mi lelki életünkre és annak növekedésére is. Nekünk magunknak is ápolnunk kell, de legfőképpen Isten az, aki gondoskodik minden szükségletünkről.

Nagyon áldásos volt számunkra ez a nap, és hálásak vagyunk érte Istennek. Ezután a napraforgó már nem csupán egy virág számunkra, hanem egy szimbólum is, ami mindig eszünkbe juttatja, hogy mindig van kire felnézünk. „Ő felemeli fejem.”

Szenes Dóra

Nők Nemzetközi Imanapja – Debrecenben is

Egy meghitt beszélgetésből hamar kiderül, amit csak sejtettünk: bizony a keresztény nőknek mindig ugyanazon jár az eszük: szeretteiken. Gyermekükön, párjukon, családtagjaikon, és a barátokon. Imáinkban oltalmat kérnek lépéseikre, döntéseikhez bölcsességgért fohászkodnak, a tanuláshoz akaraterőért. Megteszik ezt újra és újra, de mindig máshogy. Imádkoznak, mialatt mosogatnak vagy gyomlálnak, a buszon, esetleg futás közben. De ha kell, a teregetnivalót is leteszik, hogy pár percre térde boruljanak.

Kisebb csoportokban gyakoroltuk az imádkozást a debreceni imaházban, 2014. március 1-jén, a Nők Nemzetközi Imanapján. A mintegy harminc résztvevő, a napraforgó fejlődési szakaszait megfigyelve vonhatott párhuzamot a növény alakulása és a lelki növekedés között Hvesi Anna, Maszlagné Kulcsár Zita, Horváth Judit és Szöllősy Mirjám, András Anna Csilla, Czinkota Orsolya, valamint Szöllősyné Nagy Annamária vezetésével. A hat imaállomás mindegyikén sokat tanulhattak a résztvevők.

Mindegyik imaállomáson ismert, vagy számunkra ismeretlen nőkért is fo-



hászkodtunk. Többek között olyanokért, akik szegénység, írástudatlanság közepette élnek. Imádkoztunk azokért, akik országában háború dúl; és olyan nőkért is, akiknek a családjában békétlenség vagy erőszak van. Nem feledkeztünk meg azokról sem, akik testi vagy lelki fájdalomtól szenvednek. Reméljük, hogy ha aznap mással nem is, de szívből jövő imáinkkal mi is vittünk néhány ember életébe áldást.

Kissné Barabás Emese

Az *AdventInfo* következő
száma 2014. május 3-án
jelenik meg.

Írásainkat teljes
terjedelmükben
az egyház hivatalos
honlapján olvashatják:
www.adventista.hu

Emberek és angyalok előtt

Fiatalok Jézusért Konferencia, Budapest, 2014. február 5–9.

Az idej, negyedik Fiatalok Jézusért Konferencia Óbudán került megrendezésre február első hetében. Napi programunkat képezték a reggeli áhítatok, szemináriumok, bizonyoságátételek, kiscsoportos beszélgetések és esti áhítatok. Egyik nap imaszobába is volt lehetőségük betérni az elcsendesedni vágyóknak.

A szemináriumok során Daniel Pel feleségével, Silvia-val beszéltek arról, hogy mire van szükség az életre szóló barát, házastárs megtalálásához, valamint megtanulhattuk, hogyan forgassuk a Bibliát türelemmel és kitartással. Zippora Anson *Júdás levelén* keresztül vezetett rá minket, hogy hogyan fedezhetjük fel magunkban a lelki büszkeséget, és hogyan küzdhetünk ellene. Sebastien Matula többek között rámutatott két „hegy” közti különbségre. Nem elegendő ugyanis ismernünk és tanulmányoznunk az Írásokat. Krisztus munkatársaiává kell válnunk. Tanításait és a tapasztalatainkat tovább kell adnunk másoknak is! Stramszki István pedig az öszövétség idején zajlott nagy küzdelmekre világított rá Jónás, József és Eszter történetén keresztül.

A prédikációk erőteljesek voltak, döntésre hívtak, amelyre a fiatalok készséggel válaszoltak is. Daniel több mint kétszáz vendég előtt szólt arról, hogy fel kell hagynunk a langymelegséggel, és határozottan ki kell

állni a Biblia mellett. Este Sebastian a szentélyszolgálaton keresztül mutatta meg az Adventista Egyház egyedülálló feladatát, és kért minket, hogy vegyük ki a magunk részét a munkából.

Az időjárás most sem kímélte a szombat délutáni missziós tevékenységet, de legalább annál többen voltak az otthonaikban, hogy elérhessük őket. © Egészségügyi és bibliai témájú könyvekkel, szóróanyagokkal jártunk házról házra, hogy bemutathassuk Isten segítő szándékát. Voltak, akik Újpest központ metróállomásának aluljárójában beszélgettek az érdeklődőkkel. Ezeregyszáz könyvvel szegényebben, ám rengeteg tapasztalattal gazdagabban tértünk vissza, melyeket meg is osztottunk mindenkivel az esti áhítat alkalmával.

A kiállítások alkalmával sokszínű szolgáltatások kerültek bemutatásra: megismerkedhettünk a Bibliasuli, a Csetete Reform Családi Napközi, a cserkészek, a Fiatalok Jézusért Tábor, a Matteson Missziós Iskola és a NiceLife munkájával.

Köszönjük a támogatást minden lelkes segítőnek, az ASI Hungary-nek, a REK-nek,



és hála illeti Istent, aki nélkül nem jöhetett volna létre ez a konferencia sem.

Bizton állíthatom, hogy felüdülve és tettere készen hagytuk el a konferencia helyszínét! Jövőre találkozunk „A keresztnél”, 2015. január 28–február 1. között! Isten áldását kívánjuk további szolgálatotokra!

Tóth Eszter

Globális Ifjúsági Nap és I. IJEN (Ifjúsági Evangelizátor-képző Nap)

Beszélg az életeddel Jézusról!

Március 15-én 8 millió adventista fiatal gyűlt össze a világ különböző pontjain, hogy elhagyva a gyülekezetben való kényelmes üldögélést, tegyen valamit az emberekért.

A magyarországi fiataloknak Budapesten hirdettünk meg az egész napos Ifjúsági Evangelizátor-képző Napot, aminek a József utcai Baptista Gyülekezet, illetve a Budapest Józsefvárosi Gyülekezet imaterme adott otthont.



Hogy mit csinált ez a 150 fiatal egész nap? Reggel 10 órára vártunk mindenkit egy közös gondolatébresztésre, melynek keretében a lelki vezetők tanítványná tételéről gondolkodtunk közösen.

A délelőtti alkalmat Öböli Krisztián tartotta, aki olyan „vendég előadókat” sorakoztatott fel maga mellé, mint Ócsai Tamás, Kovács-Bíró János, Ősz-Farkas Ernő és Szigeti Jenő. A tőlük érkezett videóüzenetek arra szólították fel a jelenlévőket, hogy érezzék magukénak az evangélium hirdetésének feladatát, hiszen ők tudnak legkönnyebben szólani a világhoz; illetve, hogy válasszák a szabadságot, és legyenek EMBEREK.

A déli ebédszünet alatt nem csak beszélgetésre volt lehetőségük a fiataloknak: megjelent az ADRA is egy jótékonyági akcióval, ami az éves „Gyere ahogy vagy, és segíts, hogy segíthessünk” program talán legelső éles bevetése volt. A fiatalok adományaikkal összesen 47 175 Ft-ot gyűjtöttek a gyermekétkeztetési alapba – ez az összeg 135 napnyi támogatást jelent a rászoruló kisgyermek számára. A fiatalok lelkesedését jelzi, hogy délután 15.50-kor az imalánc is kiteljesedett, és közösen imádkoztunk azokért a gyermekekért, akik felé már úton van a segítség az adventisták által.

Délután közösen vettük át az ifjúsági imaheti anyag első részét, majd este 6 órától egy dicsőítő alkalom vette kezdetét, amelyen az egész nap zenei részét levezénylő Cél:Kereszt, és az április 17-20 között tartandó Tavaszi Ifjúsági Találkozó zenészcsapata vezetett minket, illetve meghallgathattuk néhány fiatal tapasztalatait is.

Azt gondolom, igazán hálásak lehetünk, hogy egy ilyen napot tudhatunk magunk mögött. Köszönjük mindazoknak, akik hoztattak valamit, segítettek a szervezésben, a lebonyolításban, esetleg ott a helyszínen vállaltak valamilyen szolgálatot, vagy csak egyszerűen eljöttek, hogy megtudják, hogyan tudnak az életükkel beszélni Jézusról.

Bogi



Az Adventista Teológiai Főiskola felvételi tájékoztatója

Az Adventista Teológiai Főiskola az alábbi képzéseket indítja 2014 szeptemberében.

TEOLÓGIA SZAK ÉS SPECIALIZÁCIÓ:

Képzésünkre azok jelentkezését várjuk, akik Isten iránti elkötelezettséggel és hivatástudattal a Biblia tanulmányozásához három év alatt főiskolai szintű tudományos ismereteket szeretnének gyűjteni. Az abszolutóriumot szerzett és eredményes záróvizsgát tett hallgatóink teológus oklevelet kapnak. Amennyiben ezt követően a hallgató tovább kívánja folytatni tanulmányait, úgy ezt fakultatív módon specializáció keretében teheti meg. A képzés negyedik évében elvégzett specializáció után teológus-lelkész, illetve teológus-hittanoktató oklevél megszerzésére nyílik lehetőség. A képzés a fentiek figyelembevételével tehát igény szerint három, illetve négy év időtartamú nappali/levelező formában.

Jelentkezési határidő: 2014. május 31.

SZAKIRÁNYÚ TOVÁBBKÉPZÉSEINK:

Felsőoktatási intézményben szerzett diploma birtokában lehetőség van az ATF különböző szakirányú továbbképzéseire való jelentkezésre is.

Hitoktató

A képzés keretében a Nemzeti Alaptantervben újonnan bevezetett hit- és erkölcsan oktatására készítjük fel a pedagógusokat és a lelkészeket. Ennek megfelelően képzésünkön elsősorban bibliaismereti, teológiai és pedagógiai, módszertani tudást közvetítünk. Hallgatóink elsajátíthatják azokat a készségeket és képességeket, melyek segítségével át tudják adni a Biblia és a keresztény gondolkodás értékeit a különböző korcsoportok részére. A végzett hallgatók hitoktató szakmai címet kapnak. A képzés időtartama 4 félév.

Bibliai Gazdálkodás

Célja, hogy a hallgató megismerje a gazdasági gondolkodás alapjait és megszerezze elvi-elméleti ismereteit, miközben a képzés keresztény jellegéből adódóan elsajátítja a gazdasági tevékenységgel összefüggő etikai követelményeket, megismeri a Biblia és a pénzügyek kapcsolatát. A képzés tehát olyan szemléleti keretet ad, amelynek segítségével a hallgató keresztény értékeket követve dönthet gazdasági kérdésekben, vezethet egyházi és nem egyházi nonprofit szervezeteket, valamint gazdasági társaságokat. A végzett hallgatók Gazdasági menedzser szakmai címet kapnak. A képzés időtartama 4 félév.

Bibliai Vezetéstudomány

A képzés során a hallgatók megismerik az egyházi és nonprofit szervezetek vezetésének és gazdálkodásának különböző területeit. A képzés keresztény szellemiségéből adódóan jelentős hangsúlyt helyezünk a vezetői személyiség fejlesztésére és a vezetői tevékenységgel összefüggő etikai követelményekre. A végzett hallgatók Vezetéstudományi szakember szakmai címet kapnak. A képzés időtartama 4 félév.

Családi Életre Nevelés

A képzés egy nemzetközileg alkalmazott tudományos módszerre épül, és programunk megfelel a Nemzeti Alaptanterv követelményeinek is. Végzett hallgatóink az alábbi tevékenységeket folytathatják: házasságra való felkészítés, gyermekek családi életre nevelése szervezett keretek között, a felnőtt lakosság segítése a családi élet konkrét kihívásainak kezelésében. Olyan személyek jelentkezését várjuk, akik munkájukban gyermekekkel, fiatalokkal vagy felnőttekkel foglalkoznak; elsődlegesen iskolai és óvodai pedagógusokat, védőnőket, hitoktatókat, lelkipásztorokat és más segítő foglalkozások képviselőit. Magyarországon jelenleg egyedül intézményünk ad Minősített családi életre nevelő diplomát! A képzés időtartama 2 félév.

Életmód Tanácsadó Teológus

A képzés célja olyan teológiai és lelkigondozói felkészültségű szakemberek képzése, akik a különböző társadalmi és egyházi igényeknek megfelelően szakszerű lelkigondozásban, család gondozásban, az életmóddal kapcsolatos egyéni és csoportos gondozásban tudják részesíteni az arra rászorulókat; valamint elméleti és módszertani ismereteik birtokában képesek embertársaiknak napi kapcsolataik révén életmódbeli kérdésekben személyes segítséget nyújtani. A jelentkezés feltétele a hitéleti képzési területen szerzett diploma. A végzett hallgatók Életmód tanácsadó teológus szalmi címet kapnak. A képzés időtartama 2 félév.

Jelentkezési határidő: 2014. július 20.

A jelentkezési lap letölthető intézményünk honlapjáról (<http://atf.adventista.hu>), vagy a Tanulmányi Hivataltól igényelhető (cím: 2119 Pécel, Ráday u. 12; telefon: 28/547-295; e-mail: atf@adventista.hu).

Vár az Adventista Teológiai Főiskola

Itt van a jelentkezés ideje, szeretettel várunk az Adventista Teológiai Főiskolára. Miért jó ez neked? Azért, mert Lélekkel és tudománnyal állhatsz Jézus Krisztus szolgálatába.

Az evangélium szolgálata olyan hatalmas és olyan sürgető feladat, hogy minden kézre és lábra, de legfőképpen minden szívre szükség van hozzá. Lesznek, akiket lelkipásztoroknak hív el az Úr, mások hitoktatók, szociális vagy gyülekezeti munkások lehetnek. Ne mulaszt el a lehetőséget, készülj fel az örökkévaló evangélium hirdetésére!

Mit mondanak azok, akik már éltek ezzel a lehetőséggel? Hallgasd meg őket!

Gyere, ahogy vagy és ismerd meg azt az érzést, ami hallgatóink nyilatkozataiból árad!



„Nagyon sok bibliai kérdés vált egyértelművé számomra, amit egyszerű gyülekezeti tagként a sorok között ülve talán soha nem értettem volna meg. Én személy szerint hitben elmélyültem, sokkal biztosabb lettem abban, hogy mi a célja az életünknek. Megtudtam, hogy a Bibliában felfedezhető események nagy részére történelmi bizonyíték is van, ami hitelessé teheti mindenki számára a teljes írást. A tanáraimtól pedig megtanultam azt, hogy teljes körültekintéssel, türelemmel kell kezelni és tanulmányozni számunkra ismeretlen, vagy pillanatnyilag érthetetlen dolgokat, mert előbb-utóbb minden egyértelművé válik.” (Egervári Klára)

„Azért szeretek teológiát tanulni, mert így jobban megérthetem azt, amit a Bibliában olvasok. Mit jelentett Isten Szava ott és akkor, abban a korban, az adott kultúrában és történelmi helyzetben, és mit jelent mindez ma, illetve milyen hatással lehet ez az én életemre, vagy miként segíthetek ezzel másoknak. Az ATF-re pedig azért jó járni, mert mindehhez egy személyes és jó légkört nyújt az iskola.” (Domján Marcell)



Dr. Szilvási József
rektor

„A főiskola nyitott, befogadó, szívből ajánlom mindenkinek, aki tudást, hitet és baráti közösséget szeretne találni. Kiváló tanáraink közreműködésével minden alkalommal más és új ismeretek megszerzésére van lehetőség, ami mindig nagy lelki feltöltődést ad az elkövetkezendő hétköznapiakra. Évfolyamtársaimmal különböző élethelyzetből, más és más tapasztalatokkal érkezünk, de egy a célunk, és mindannyian a közös utat keressük.

A főiskolát lelkelem minden szeretetével ajánlom az érdeklődőknek, akik önmagukat és képességüket a teológia szakon szeretnék fejleszteni.” (Kocsis Kati)



„Miért szeretek az ATF-re járni? Mert úgy láttam, és úgy tapasztaltam, hogy ez az iskola segít. Segített jobban megérteni Isten Szavát. Segített annak, aki nem ismerte Istent, hogy megismerje Őt, aki pedig már ismerte, annak abban segített, hogy közelebb kerüljön Őhozá. Segít és segített abban is, hogy barátokra és lelki vezetőkre találjunk. Szeretetre méltó, elhivatott, érett keresztény emberekkel találkozni, és velük együtt lenni, beszélgetni, tevékenykedni, és példájukat látva abban segít, hogy hogyan töltsük be a mi, diákok és tanítványok életünk, hivatásunk valódi célját. Egyszóval abban, hogy a mennyország illatát megérezzük orrunkkal.” (Michelisz Richárd)

gyereahogывagy



**TÁMOGASSA ADÓJA 1%-ÁVAL AZ
ADVENTISTA TEOLÓGIAI FŐISKOLÁT**

Az Ön adója 1%-a

- nehéz helyzetben lévő hallgatókat támogat
- lehetővé teszi, hogy a Főiskola új tankönyveket jelentessen meg

Immár 250 hallgatónk vehette át diplomáját, akik lelki, szellemi és szociális segítséget nyújtanak a körülöttük élő embereknek.
Köszönjük támogatását!

Adószámunk: 18684618-1-13
Weboldal: <http://atf.adventista.hu>



Kedves Testvérek!

Ebben az évben is rendelkezhetünk adónk 1%-áról egyházunk javára. Az egyház munkájához nagy segítséget nyújt ez az összeg, amit a személyi jövedelemadóból kapunk, mert ezáltal tudunk ifjúsági és különböző evangelizációs programokat megvalósítani.

Technikai számunk: 0248

Felajánlásaitokat előre is köszönjük!

a Magyar Unió elnöksége

I. Adventista Felekezeti Kórustalálkozó

Különleges és a magyarországi adventizmus szempontjából történelmi eseménynek voltunk résztvevői a február 22-én megrendezett I. Adventista Felekezeti Kórustalálkozó alkalmával. A rendezvény jelentőségét kifejezte az is, hogy a Magyar Unió éves programja szerint Ócsai Tamás, a Magyar Unió elnöke volt a kórustalálkozó délelőtti igehirdetője, valamint védnöke is.

A kórustalálkozóhoz a Dunamelléki Egyházterület Józsefvárosi Gyülekezete adott otthont és helyszínt. Már kora reggel rengeteg érdeklődő töltötte meg az imaházat, ahol korábban sohasem tapasztalt létszámban vettük át közösen a szombatiskolát a Keresztény Advent Közösség, a Hetednap Adventista Reformmozgalom és a Hetednap Adventista Egyház tagjaival és a kórusok tagjaival közösen. Már itt megmutatkozott, milyen rendkívüli szombatot fogunk eltölteni: a vegyes összetételű szombatiskolai csoportokban együtt tanulmányoztuk Isten Igéjét. Ahova már nem jutott szombatiskolai tanító a vendéglátó gyülekezetből, ott vendégeink közül önkéntesek segítettek az adott csoportban a tanulmány átvételét.

A délelőtti istentisztelet alkalmával, Ócsai testvér kiemelte szolgálatában az Atyával és Jézus Krisztussal való közösség jelentőségét (1Jn 1:3, 6-7). Friss élmé-



Az ünneplő gyülekezet Ócsai Tamás unióelnök igehirdetését hallgatja

nyeit és gondolatait is megosztotta velünk a Generál Konferencia üléséről, ahonnan előző nap érkezett haza: amikor valaki egy adventistával találkozik, nem egy emberrel, hanem egy világszéles közösséggel és annak tagjával találkozik. Ez az adventista misszió egyik hatóereje a XXI. századi társadalomban.

Délelőtt a KERAK, a reformmozgalom és az unió képviselőiben résztvevő kórusok szolgálatát hallgattuk meg, akik a következők voltak: a KERAK Ráczkevei Kibővített Gyülekezeti Kórusa, a Hetednap Adventista Reformmozgalom Ifjúsági Kórusa és az unió részéről



A résztvevő kórusok vezetői a következőképpen fogalmazták meg véleményüket a rendezvényről.

„...szolgálni mentünk a testvéreink közé, és ez nekünk nagyon sokat jelentett. Nagyon jól esett már reggel a szívélyes fogadtatás, hogy szinte még le se kabátoltunk, de már reggelizni hívtak bennünket a szendvicset készítő testvérek. Jó volt látni azt a sok fiatal – kiket egyen szállal, kiket egyen blúzban és nyakkendőben –, hogy most mindannyian a hangunkkal szeretnénk dicsőíteni az Urat, és ugyanazokban a tapasztalatokban vágyunk részesülni. Isten a zenei talentumok kiosztásában sem volt szűkmarkú, céllal adta, így nagyon helyén volt most egy közös útkeresés is. Őszintén vágyom, hogy legyen törekvésünk ezt a nagyszerű eszközt, a zenét újra felfedezni, Isten szíveket átalakító munkáját ezzel segíteni, és ebben közösen tapasztalatokat szereznünk” (M. J.).

„Nagy örömmel vettem részt szűkebb és tágabb értelemben vett családommal a találkozón, ahol együtt énekeltünk és imádkoztunk testvéreinkkel. Jézus mielőtt elment, egy parancsot hagyott követőinek, azaz nekünk, hogy szeressük egymást... Mi a részvételünkkel adtunk pozitív választ a Lélek hívására, zenekarban, énekkarban együtt dicsőítettük Istenünket. Egy áldásos napot töltöttünk együtt Istennel, az angyalokkal és testvéreinkkel” (B. D.).

„...jó volt benne lenni ennek az alkalomnak a megszervezésében és különösképpen jó volt együtt szolgálni az Úrnak. Nekem külön élmény volt, hogy a reform adventista ifikórusal mehettem. Itt nagyon megmutatkozott számomra, hogy nem lehetetlen együtt munkálkodni az Úr munkájában, és hogy mekkora áldás lehet rajta. Nagyon támogatom a jövőben ezeket az alkalmakat. És hiszem, hogy ezek is közelebb visznek a végső cél felé” (R. Z.).



Balra fent: Az Advent Központi Kórus szolgálata. **Nagy kép balra:** Az összevont kórus és zenekar, élén Nagy Imre karnaggyal – az unió Zenei Osztályának vezetőjével – a délutáni istentisztelet alkalmával dicsőítette Istent szolgálatával. **Jobbra lent:** A KERAK Ráczkevei Kibővített Gyülekezeti Kórusa

az Advent Központi Kórus. Az ünnepélyes alkalmon egy, a három egyház tagjaiból álló összevont szimfonikus zenekar is szolgált. A gyülekezet délben szeretetvendégséggel várta a jelenlévőket, majd egy közös próbára került sor.

A délutáni istentiszteleten elsőként a résztvevő kórusok egyéni szolgálatait hallgattuk meg. Ezt követően Nagy Imre, a Magyar Unió Zenei Osztályának vezetője hirdetett igét (Zsoltár 133). Személyes tapasztalatai mellett megemlékezett arról, milyen jelentősége van ennek az alkalomnak, és az ehhez vezető útnak. 2010 óta éves rendszerességgel tartottunk hasonló rendezvényeket a rézfűvös együttesek számára. Ők voltak ennek a kezdeményezésnek az úttörői. Arra azonban még nem volt példa az adventizmus magyarországi történetében, hogy ennek a három közös-

ségnek a tagjai, kórusai, közös istentiszteleten szolgáltak volna Istennek. Jó volt megtapasztalni ennek áldásait, a szombatiskolától kezdődően az egész napon át. Érezhető volt az összefogás, amivel a kórustagok és a kórusok vezetői példát adtak. Több hónap előkészítés után, megtapasztalhattuk Isten hatalmas áldását, amiben részesített minden jelenlévőt.

A prédikációt követően az Összevont Kórus és Zenekar szolgálatát hallgathattuk meg. Már a próbán is érezkelhettük, de az istentiszteleten végképp nyilvánvalóvá lett: Isten gazdagon megáldotta ennek a kórusnak és zenekarnak a szolgálatát. Többen elrészényültünk, amikor a gyülekezettel együtt elénekel-



A Hetednap Adventista Reformmozgalom Ifjúsági Kórusa

tük a 306-os számú énekünket, amelynek teljes szövege, sohasem tapasztalt tartalommal hangzott el aznap, lezárva a szombatot: „Az egyháznak csak Jézus a fundamentoma.”

Nagy Imre
zenei osztályvezető

Ilyen még nem volt a Pécsi Gyülekezetben!

Talán mindenki volt már úgy, hogy egy-egy szombat elteltével, egy-egy evangelizáció szervezésénél „délja vu” érzés kerítette hatalmába. Szeretnénk megtörni ezt az érzést a gyülekezetünkben; jó volna, ha minél több olyan szombat és olyan gyülekezeti, közösségi programunk lenne, amire elmondhatjuk: Ilyen még nem volt a Pécsi Gyülekezetben!

Sorozatunk első programja február 8-án volt, amikor meghirdettünk egy „Gyertyafényes vacsora” alkalmat a házaspároknak. Mi magunk is meglepődtünk, milyen sokan jelentkeztek. Ezen a vacsorán 15 (és fél) házaspár vett részt. Amire szintén nem gondoltunk



a szervezők, mégis nagyon találó volt, hogy éppen ezen a napon volt a Házasság Világnapja. Csizmadia Róbert igei bevezetője után előkerültek az esküvői fényképek és az emlékek. Érezhető volt Isten áldása az estén.

Következő programunkat március 4-én délután tartottuk. Kapcsolódtunk a

pécsi székhelyű Szemem Fénye Alapítvány országosan meghirdetett programjához, a „Palacsinta nap”-hoz. Délutánra meghívtuk a gyülekezet tagjait, vendégeinket, a BSZE hallgatóit és a személyes barátainkat, hogy a gyülekezetben együtt készítsünk és együnk palacsintát. Természetesen nem csupán a kulináris élvezet volt a célja a rendezvényünknek, hanem adományainkkal hozzájárulhattunk Magyarország első gyermekhospice házának, a Pécsen létesült „Dóri Ház”-nak a támogatásához. Ezenfelül egy nagyon jó hangulatú, közösségépítő délutánt tölthettünk együtt. Mintegy 70-en voltunk, a legkisebektől a legidősebbekig. Olyan vendégeink is voltak, akik talán sok évvel ezelőtt jártak a gyülekezetbe, de mára eltávolodtak, most pedig újra együtt örülhettünk. Ez az alkalom is nagyon áldásos volt.

Nem szeretnénk abbahagyni, mert mi ezekkel is azt hirdetjük a környezetünknek, hogy „**gyereahogyvagy!**”! Mi így készülünk a nagyvárosi evangelizációra!

Ömböli Gyula



2013 novemberében a nyírturai adventista közösség misszióvezetője, Enyedi Zoltáné azon gondolkodott, hogyan tudna örömet szerezni egyik számára kedves gyülekezeti tagnak. Imában kérte a jó Istent, hogy Szentlelke által vezesse. Így jutott

jól sikerült. Az ünnepelt testvérnek nem is lehetett volna nagyobb öröme, minthogy kollégáival együtt dicsérje Istent ezen a szép napon.

A gyülekezet lelkésze, Árvai Tamás Jn 3:1-10 alapján arról beszélt, hogy ahhoz,

arra a meggyőződésre, hogy a legnagyobb ajándék, amit adhatna testvéreink, az, hogy meghívja a gyülekezetbe az ünnepelt munkatársait. A megletetés nagyon

hogy Isten országába jussunk, szükségünk van egy lelki születésnapra is. S bár az újjászületés létfontosságú, ahogy nincs két egyforma szülés, nincs két egyforma újjászületés sem. Mindegyik egyedi és nagyon értékes.

Így született meg a missziós születésnapok ötlete. Azóta rendszeresen szervez a közösség ilyen jellegű missziós istentiszteleteket, ahol az ünnepelt nem adventista szereteteikkel együtt részesülhetnek Isten Igéjének születésnapjaitól. Bízunk benne, hogy Isten megáldja ezeket a „születésnap gondolatokat” mindazok szívében, akik részt vettek/vesznek ezeken az alkalmakon!

ÁrPa

Egy csodálatos szombat Kecskeméten

2014. március 15-én dr. Tokics Imre testvérünk látogatott el feleségével együtt a Kecskeméti Gyülekezetbe.



Gyülekezetünk zsúfolásig megtelt testvérekkel és vendégekkel, olyan látogatók is eljöttek, akik a helyi Művelődési Házban gyakran vesznek részt az előadásokon, melyeket Hoffer Zoltán testvér szervez már évek óta a lelkész-testvérekkel közösen.

Tokics testvér a délelőtti órában 1Sám 7:12 verse alapján elmondta, hogy a mi életünkben is szükség van emlékkövekre. Megtapasztalhatjuk, hogy mit jelent Ében-Háezer: Szabáditás Sziklája! Az elhangzottak alapján valóban elmondhatom, hogy engem is mindeddig megsegített az Úr!

A délutáni program keretén belül *Dániel könyvéről* tanultunk. Megértettük, hogy ma miért aktuális ez a könyv, hiszen elvezet bennünket Isten országának megvalósulásáig. Gondoljunk csak a második fejezetre, Nabukodonozor álmára! Mindenkit arra bátorítok, hogy olvassa, tanulmányozza imádkozó szívvel ezt a kanonikus könyvet, és megérti üzenetét.

Köszönjük elsősorban Istennek és dr. Tokics Imre testvérnek, az Adventista Teológiai Főiskola professzorának, hogy ismét tanított bennünket rajta keresztül az elmúlt szombaton! Örülök, hogy részt vettem egy ilyen programon, és remélem, hogy sok gyülekezetünkben testvéreink hasonló tanításban részesülnek.

Z. Ó. L.

Március 8. nem csak nőnap

Március 8-án nyílt meg Orján Dóra első önálló kiállítása. Ő az a kislány, aki többször is díjnyertesünk volt a gyermekművészeti pályázaton, és már 16 éves.

Az első önálló tárlatán tizenöt képet állított ki: *A szem a lélek tükré* címmel. A cím és a képek témája is mutatja, hogy nem múltak el nyomtalanul a bibliai témájú pályázatokra történő felkészülések, az SZBT-n való részvételek. Egyéb szálon is kötődik már egyházunkhoz, énekel a központi kórusban, és részt vett a januári úrvacsorai istentiszteleten, és meg-meg jelenik egyéb alkalmakon is. Nyolcan mentünk el a megnyitóra és köszöntöttük öt egy virágcsokorral, és megajándékoztuk Kovács-Bíró János *Ajándék* című könyvével.

Azért a nőnapot is figyelembe vettük. A délutáni istentisztelet után lelkészünk – Horváth Péter – és a gyülekezet férfi tagjai és barátaink végimentek a Kossuth Lajos utcán egy-egy szál szegfűvel és egy könyvjelző szalaggal, és köszöntötték az utca hölgy lakóit.

Általában meghatódva, örömmel fogadták a köszöntést a hölgyek. A rákövetkező héten többekkel találkoztam, akik újra megköszönték ezt a szép gesztust.

Március 17-én új sorozatot kezdtünk gyülekezetünkben: „Lelki egészségünk alapjai” címmel. A meghívóval megkerestük a Családsegítő Szolgálatot is, akikkel az ADRA szolgálat által már mintegy húsz éve kapcsolatban vagyunk. Két évvel ezelőtt stressztanfolyamra hívtuk őket, és



jöttek a munkatársak is, mert a sok kilátástalan helyzetben lévő emberi sors tapasztalása őket is megpróbálja, és szükségük van a stressz feloldására. Örömmel vették az új lehetőséget, amelyre hívják az ügyfeleket is.

Vannak még ötleteink, amelyeken dolgozunk, szervezzük, és hírt is adunk majd a megvalósulásról.

K. I.

Bajai tavasznyitó ifinap

Sok-sok szervezés, tanácskozás és ima után idén március 8-án, szombaton ismét elérkezett a bajai gyakorlathoz híven a várva várt ifjúsági nap, vagy ahogy csak mi hívjuk az ilyen alkalmakkor elmaradhatatlan vendégünk és barátunk, Hoffer Zoltán miatt, a Hofi-ifi.

A délelőttöt a Petőfi-szigeten, egy ifjúsági szálló termében tölthették el. Az üdvözlések, kiscsoportos bibliatanulmányozás és énekszolgálatok után Hoffer Zoltán tanított minket József, Dániel és Dávid példáján keresztül arra, hogyan lehetünk ebben a világban 100%-os keresztények és 100%-os fiatalok.

Meglepetésként a lányok között egy nőnaphoz illő könyvjelzőt osztottunk ki, illetve minden fiatal egy *FiatalOK* magazinnal lehetett gazdagabb.



Délután a felemelő énekszolgálatok után a párválasztás rejtelmeibe nyertünk betekintést. A bevezető után három csoportban beszélgettünk, és próbáltunk választ találni a feltett kérdésekre. Hasznos és mély gondolatok születtek, amiket aztán a csoportok megosztottak egymással.

A közös elmélkedés után a szép időnek köszönhetően elsétáltunk a bajai vá-

rosnézésekkor kihagyhatatlan Türr István-kilátóhoz, ahol közös énekekkel és imával zártuk a szombatot.

A program szerint egy kis mozgás, kosárlabda és foci is várt minket az Újvárosi Általános Iskola tornatermében. Az este további részét a gyülekezetben töltöttük el egy finom bajai halászlé mellett, és a nap folyamán készült képek kivetítésével, beszélgetésekkel fejeztük be emlékezetes együttlétünket.

Úgy vélem, minden résztvevő örömmel gondol vissza az együtt eltöltött napra, amelyen új ismeretségek születhettek és kapcsolatok mélyülhettek el. Jobban megérthettük Jézus szavait, aki olyan közösségre hívott minket, mely bemutatja Őt e világnak (Jn 13:35).

Varga Dániel

Első veszprémi ifi hétvége

A február 22-ei hétvégét nagy izgalom és gondos tervezés előzte meg. A veszprémi imaház kisebb szállodává alakult, hiszen a körzet ifjúságán kívül, kicsivel több, mint harminc fiatal érkezett hozzánk, és aludt itt, Pestről és környékéről, Kecskemétről, Fehérvárról.

Ahogy péntek este összejött a csapat, ismerkedős játékokkal kezdtünk, majd egy kis igei gondolattal eltettük magunkat egy különleges szombatra.

S mivel telt ez a felejthetetlen nap? Reggeli után egy rövid áhitattal és tapasztalataink megosztásával, majd a szombatiskolával kezdtünk. Ezt egy sok vers- és énekszolgálattal fűszerezett igeszolgálat követte Horváth Miklóstól, aki arról beszélt, hogy Jézus a fiatalokért is szolgál, él, küzd, és értük is meghalt, és úgy fogad el, ahogy vagyunk – pizkosan, porosan, hibákkal tele.



A közös ebéd után kis séta, pihenés, beszélgetés következett, majd 4 óraor a Rushing Water Quartet adott felemelő koncertet.

Este aztán sport, röpi, foci, majd teaház és közös pizzázás színesítette a programot. Késő estig játszottunk, beszélgettünk. Az ifi hétvégét természetesen vasárnap is folytat-



tuk, és délután mindenki elégedetten és jó kedvvel indult haza.

Köszönet mindazoknak, akik segítettek, hogy mindez megvalósuljon, akik eljöttek, akik jó hangulatot teremtettek, köszönet a szolgálattelvőknek és különösen a Rushing Water Quartetnek. Figyelem! Már tervezés alatt van a 2. Veszprémi ifi hétvége! Részletes infó nemsokára a szokásos helyen!

Kristóf

Örömnépe a Vecsési Gyülekezetben



2013. január 30-án csodálatos dolog történt. Isten egy újabb életet küldött a földre, ráadásul hozzánk, a Vecsési Gyülekezetbe. Ezt a csodát 2014. március 15-e koronázta meg, amikor a szülők, Évike és János bemutatták Isten előtt gyermeküket, Hegedüs-Kiss Mátékát, és áldását kérték rá. Henter Barna lelkes testvérünk nagy szeretettel köszöntötte az apróságot. A népes család és rokonság előtt örömmel tettünk bizonyosságot Istenünk-ről, missziós lehetőség is volt egyben ez a csodás ünnep! Mátékára és családjára közös imádságban kértük az Úr gazdag áldását!

Jézus szerette a gyermekeket és szívéből akarta, hogy hozzá jöjjenek, meg akarta őket áldani. Ezzel a tétivel számunkra is példát adott, miként viszonyuljunk gyermekeink

jövőjéhez, hiszen hitünk alapilléreit gyermekkorban lehet a legjobban letenni. Fontos, hogy már egészen apró koruktól fogva Isten csodálatos Igéjét szívják magukba. A gyermek lelke rendkívüli, és tiszta, ártatlan, naiv gondolkodás jellemzi. Sokat kérdez, mégsem kételkedik, ezért ilyeneké az Isten országa.

Az Úr örömmel megáldja az emberpalántákat, akiket elé hoznak, de nekünk szülőknek naponként könyörögnünk kell áldásáért! Imáink és a jó példaadás hatására van reményünk az Úrban, hogy felnövekedvén erősen gyökeret vernek a hitben, és a legnagyobb vihar sem képes kicsavarni őket mennyei Atyánk szent kezéből.

Toldiné Zsigmond Ágnes

Gyermekbemutató Pestlőrincen

2014. február első szombatján örömteli eseménynek adott helyet gyülekezetünk. Közösségünkben két házaspár kívánta Istennek bemutatni gyermekét, áldást kérve tőle. Gábor Stefan és felesége G. Katalin, G. István Dávid nevű gyermeküket, valamint Gábor Gabi és felesége G. Mandra pedig G. Demeter fiukat hozták el az Úr elé.

Az egybegyűlt gyülekezet előtt lelkészünk, Henter Barna Ézs 40:11 és Zsolt 127:3 verseit idézte bölcs igei tanácsként arra nézve, hogyan neveljék a szülők gyermekeiket mint Isten ajándékát, illetve milyen szeretettel fogadja be őket a gyülekezeti közösség.

Az eseményt az énekkar szolgálata és versmondás is színesítette. A gyülekezet ez-



után virágcsokrokkal és könyv ajándékkal kedveskedett az ünnepelt szüleinek. Isten áldja meg őket bölcsességgel és türelemmel a gyermekek nevelésében!

K. M.



Gyermekegészség Expo Józsán

Sikeres egészség expo-t tartott a Józsa, a Debreceni és a Hajdúböszörményi Gyülekezet önkénteseiből álló kis csapat Debrecen-Józsán, az egyik helyi általános iskolában, ahol egyébként adventista hittanoktatás is folyik az 1. és 5. osztályban.

A program 2013. április 8-án indult, a 3. és 4. osztályosok, majd 2013. december 18-án fejeződött be az 1. és 2. osztályosok részvételével.

A gyermekek és tanárai is élvezték a játékos előadásokat, amelyek által az egészség 8 alapelveivel ismerkedhettek meg újszerű feldolgozásban.

Ezúton is köszönjük az iskola vezetésének, tanárainak, hogy lehetőséget biztosítottak a program megvalósításához.

Zné N. Sz.

Búcsúzunk...



Pintér Vencelné
sz.: **Füleki Mária**
1929–2014

Elment közülünk egy régi típusú lelkipásztor feleség, amilyen ma már nehezen terem, mindnyájunk Marika nénije. Egy életen át hűséges volt férje szolgálatához, ezért érdemelte ki a régi fiataloktól a Venci néni nevet. Élni és szolgálni tudott a gyülekezetekért, hittel és szeretettel, ha kellett tanácsolt, segített, imádkozott és szolgált minden zokszó nélkül.

Temetése napján, egy kézzel írt papírlapot kaptam, rajta egy megejtően szép, hittel átszőtt verses vallomás, olyan, mint egy népballada. Ritkán lehet ilyen szívvel írt vallomást olvasni.

„2014. március 14.

Lehunyta kék szemét az ég
Kitárta két karját a föld.

Egy őrangyal befejezte szolgálatát.
Az aranyhárfán játszó angyalok
muzsikája
különösen széppé vált.

Jézus a szentélyben épp az Atya egyik
gyermekét védte,
amikor az angyal az emlékkönyvet
letette melléje.

A fedelén ez állt:

»Pintér Vencelné, hű tanítvány
szolgált 66 évet.«

Jézus szemében a szeretet különös
fénye gyúlt.

»Ismerem őt, az üvegtenger
mellett jelöljétek ki a helyét.«

Majd finom mozdulattal
a fehér ruhát szövő angyaloknak
megadta a Mami méretét.»

Pintér Vencelné 1929. május 26-án, Mosonmagyaróváron született egy 5 gyermekes családba. 18 éves korában ismerte meg és fogadta el az Úr hívását. 1948. március 20-án Szegeden, egy evangélicizáció után, huszadmagával keresztkedett meg. A keresztlő lelkipásztor id. Zarka Dénes volt. 1948. augusztus 15-én Szegeden házasságot kötött Pintér Vencellel (1927–1996), aki akkor végezte el az adventista lelkészképzőt és Szegeden kezdte el a lelkészi szolgálatot. Házasságukból három gyermek született: Edit, Vencel és Béla, majd gyermekeinek családjából 10 unoka és 15 dédunoka.

1951–53-ban Békéscsabán, 1953–56-ban ismét Szegeden szolgáltak. Ez nehéz időszak volt életükben, hiszen Pintér Vencelt 1952 májusától 1954 áprilisáig a kommunista hatalom rendőri felügyelet alá helyezte, mert olyan helyen hirdetett igét, ahová nem kapott a hatóságoktól engedélyt. 1956–1964-ig Sátoraljaújhelyen szolgáltak, majd 1964–1971-ig Kiskunfélegyháza volt a lakhelyük. 1971–72-ben Kaposvár, majd 1973–1976 között Nyíregyháza, 1976-tól Székesfehérvár volt a munkálkodásuk állomása. 1987-től Nyíregyházán kezdtek el nyugdíjas életüket.

Pintér Vencelné minden gyülekezetben, mint igehirdető, testvérlátogató, hittestvéreit szeretettel segítő lelkészfeleség szolgált. Férje halála után is tevékenyen részt vett a nyíregyházi gyülekezeti munkában mint igehirdető, diakónus és a gyülekezet mindenese. 2004-től ő volt a Nagykállói Gyülekezet egyik alapító tagja, az imacsoport vezetője, igehirdető és szombaticskolai tanító. Szolgálatára, segítségére mindig, mindenben lehetett számítani. Látogató diakónusi szolgálatát betegsége kezdetéig, 2013 júliusáig végezte. Elkötelezett, hűséges szolgálója volt Istennek.

66 évi szorgos munka után, 2014. március 7-én letette szolgálatát annak a kezébe, akitől kapta, várva Krisztus eljöveteletét. Gyászjelentésén hitvallomásként két ige állt. „De ő tudta az én utamat. Lábam az ő nyomdokát követte, utát megőriztem, és nem hajoltam el” (Jób 23:11). „Mert én tudom, hogy az én megváltóm él, és utoljára az én porom felett megáll” (Jób 19:25).

Testvérünk temetése Nyíregyházán, március 14-én volt, ahol a környező gyülekezetek népes közössége, köztük tíz lelkipásztor kísérte testvérünket utolsó földi útjára. A vigasztalás ígét Zarka Péter és

Várhelyi Zoltán testvérek hirdették. A nyíregyházi énekkar szolgálata búcsúztatta testvérünket.

Szigeti Jenő



Gáspár Béla
1931–2013

December 10-én a debreceni temetőben vettünk búcsút a feltámadás reménységében Gáspár Béla testvérünktől. A Nagyváradi melletti Élesden született egy hatgyermekes hívó családban. Régi álma-vágya volt, hogy édesanyja adventista vallású kövesse, mely hitvalló keresztsége által valósult meg 2012. január 12-én Debrecenben.

Úgy emlékezünk reá, mint aki ifjú korában nagy szerelmese volt a motor- és autósportnak: számtalan tróféát nyert, nemzetközi hírű versenyző volt. Bár megromlott egészségi állapota miatt az orvosok többször lemondtak róla, a jó Isten többször is felsegítette őt betegágyából. Felesége, Olga és fia, József hűséggel ápolták őt mindvégig.

A *Timótheushoz írt 2. levél* 4:7-8 versei alapján szólt a gyászoló családhoz és részvétnyilvánítókhoz Szilasi Zoltán gyülekezeti lelkész: „...végezetre eltételek neked az igazság koronája, amelyet megad nekem az Úr; az igaz Bíró ama napon: de nemcsak énnekem, hanem mindazoknak is, akik várva várják az Ő megjelenését.” A sírnál Farkas Attila lelkipásztor irányította a figyelmet a Jézus Krisztus általi feltámadásra. „Mert ha hisszük, hogy Jézus meghalt és feltámadt, az is bizonyos, hogy Isten az elhunytakat is előhossa Jézus által, vele együtt” (1Thessz 4:14).

Szilasi Zoltán

„És imé hamar eljövök; és az én jutalmam velem van...”

(Jelenések 22:12)

ADRA hírlevél

Gyere, ahogy vagy, és segíts, hogy segíthessünk!

AZ ADRA MEGHIRDETTE SZOCIÁLIS PROGRAMJÁT ÚTKÉSZÍTŐÜL A NAGYVÁROSI MISSZIÓNAK,

avagy:

hogyan segíthet egy elkötelezett gyülekezeti közösség a saját kerületében olyan gyermekeknek, akik számára az iskolai étkezés lehetősége ma még csak álom...

A Budapesten szolgáló 12 gyülekezetünk lelkészeit megkerestük azzal a kéréssel, hogy **2014. március 9-én 15.00h-tól** tartandó rendezvényünkre, melynek helyszíne a **Józsefvárosi Gyülekezet (Budapest, Práter utca 12.) minden gyülekezetből delegáljanak részvevő testvéreket, akik elkötelezettséget éreznek a szolgálatra.** Ezen a délutánon a gyülekezetek képviselői elé tártuk a Nagyvárosi Misszió szociális kezdeményezéseinek részleteit és a bekapcsolódás lehetőségeit. Célunk, hogy azokban a kerületekben, ahol gyülekezetünk szolgálnak, étkeztetési programot tudjunk indítani minél több rászoruló általános iskolás és óvodás gyermek

ba a **350 Ft-os napi költség került. Ennyi ugyanis átlagban egy iskolás gyermek 1 napi étkezésének díja.** Kértük a jelenlévő gyülekezeti képviselőket, hogy egyeztessenek a közösségekkel, lelkesítve őket arra, hogy vállaljanak felelősséget a kerületükben élő, szociálisan rászoruló gyermekekért!

Szeretnénk minél több családot támogatni ezzel a kezdeményezésünkkel, nehéz terhekkel cipelő szülőket, akik nem tudják esetleg a már kedvezményes étkeztetési költséget sem kifizetni. Így gyermekük napközbeni iskolai étkezése nem megoldott. **Hogyan segíthetünk?** A célunkat úgy érhetjük el, ha a gyülekezetek imádságos szívvel elhatározzák magukat a segítségnyújtásra, kreatív programokkal, játékonysági megmozdulások szervezésével és lebonyolításával a sok-sok kicsi apró lépésekkel végül sok-sok kisgyermek számára nyújtanak segítséget a 2014/2015. tanévben!



zésünkre. Itt már konkrét terveket készítettünk a gyülekezetek számára, egyeztetünk a mentorok személyéről, átadjuk a szórólaponkat, és a mágneses puzzle-t is, melyek a tervek megvalósítását segítik elő.

Az ADRA további keretet ad a terveknek. Segítjük a gyülekezeteket segélyáruval is, nagyszabású játékonysági adománygyűjtésekkel, melyet a központi iroda munkatársai valósítanak meg folyamatosan. Az ADRA és a gyülekezetek is elkülönítik az adományokat erre a célra, és szeptemberben, amikor a Nagyvárosi Misszió programja „hivatalosan is elkezdődik”, megjelennek az óriásplakátok Budapest utcáin, a gyülekezetekkel közösen pedig arról döntünk majd, hogy hány iskolás gyermeket tudunk támogatni.

Kérjük, hogy imáitokban mindennap „**3.50-kor**” (15.50-kor) emlékezzetek meg azokról a gyermekekről és családokról, akik számára a gyülekezetek szolgálatán keresztül már úton van az isteni segítség.

Zohán Tünde

javára. „**ÉHES VAGYOK!**” – így kér segítséget egy gyermekek, ezért ez a kétségbeesett felkiáltás lett a programunk neve is. Nagy szükségünk van a gyülekezetek aktív munkájára és hozzájárulására a programhoz, amely munkához az ADRA minden lehetséges segítséget szeretne megadni, hogy Isten szeretete és az adventisták jó híre mindinkább terjedhessen gyülekezeink környezetében.

Nagy szeretettel vártunk tehát minden érdeklődőt március 9-én a meghirdetett találkozóra! Örömmünkre szolgált, hogy a **12 gyülekezetből 10 személyesen is képviseltette magát.** Számos gyülekezetből többen is érkeztek. Akik nem tudtak eljönni, ők is jelezték részvételi szándékukat, így közösen formálhatjuk meg azt a szociális programot melynek középpontjában olyan családok állnak, akik számára kézzelfoghatóvá válhat Isten segítsége az adventisták szolgálata által. Bodnár János lelkész testvér igei gondolatai szolgáltunk fontosságát erősítette meg bennünk! Csarnai Mariann lelkesítő beszámolójában elmondta, hogy mindez „**nélküled nem sikerülhet!**” – ez volt a találkozó jelmondata is, melynek középpontjában

Az ADRA minden lehetséges segítséget szeretne megadni ehhez. Ezt szolgálja a **mentorprogram** is, hívta fel a jelenlévők figyelmét Nagy Tamás, melynek keretében a gyülekezetek bizalommal fordulhatnak az erre a célra alakult Szociális Bizottságból kiválasztott támogatójukhoz, ha kérdésük van, vagy elakadnának. **2014. április 13-án** várunk minden érdeklődőt a következő „éves terv szerinti” nagyvárosi missziós kép-

Kedves Testvérek!

Szeretettel kérünk Benneteket, hogy a személyi jövedelemadótok 1%-ával idén is támogassátok az ADRA Alapítvány munkáját. Az így felajánlott összeget az ADRA Alapítvány a hátrányos helyzetű embertársaink, krízishelyzetbe került családok, árva gyermekek, valamint a katasztrófa sújtotta települések lakóinak megsegítésére használja fel.

A 2013-ban folyósított 1%-os felajánlások összege 1 965 579 Ft volt. Ennek az összegnek a 70%-a az ADRA alapító okiratában meghatározott cél szerinti tevékenységekre (szociális segélyezés, karitatív gyermektábor, családon kívül nevelkedő gyerekek támogatása), valamint 30%-a a törvényi előírások szerint működési költségekre került felhasználásra.

Az ADRA vezetősége ezúttal is szeretne köszönetet mondani minden kedves, eddigi felajánlónak. Kérünk, hogy az 1%-os bevallások idején idén se feledkezzetek meg az ADRA Alapítványról. 1%-od életeket menthet!

ADRA Iroda

F
E
L
H
Í
V
Á
S

Szeretettel tájékoztatjuk a Hetednapi Adventista Egyház Magyar Uniójának egyházterületeit és gyülekezeteit, hogy a **HUC XV/909.** számú határozatában foglaltak szerint az ötévente esedékes Uniókonferenciát **2014. április 27-én**, vasárnap tartjuk meg.

A konferencia helyszíne: 1062 – Budapest, Székely Bertalan utca 13.

Kezdesi időpont: **9.00** óra

A konferencia napirendje:

1. Mandátumvizsgálat.
2. Jelentések.
3. Jelölőbizottság felállítása.
4. Választás
 - a. Főtisztviselők (elnök, titkár, pénztáros)
 - b. Unióbizottság
 - c. Alkotmánybizottság
5. Főbb stratégiai irányvonalak meghatározása az UB előterjesztése alapján.

a Magyar Unió elnöksége

Az **Adventista félóra**

következő műsorát

2014. április 25-én, pénteken,

13.30-kor sugározza

a Kossuth Rádió.



A **Hatoscsatorna Televízió**

a Hetednapi Adventista Egyház

„**gyereahogyvagy**” című adását

sugározza péntekenként

19.00 órai kezdettel.

Ismétlések: szombat 11.30,

hétfő 11.30, csütörtök 23.30.;

www.hatoscsatorna.hu

Jelentkezési lap

A 2014. július 8–14. között megtartandó Szünidei Bibliatáborra

Név:

Lakcím:

Születési év: hónap: nap:

Szülők elérhetősége telefonon:

TAJ szám:

Van-e a gyermeknek krónikus betegsége, amiért állandó gyógyszereszedő? Milyen gyógyszert kell szednie, milyen időközönként?

Jártál-e már a Szünidei Bibliatáborban, és mikor?

Kivel szeretnél (ha lehetséges) egy helyiségben elszállásolva lenni?

TÁBORREND:

A tábor területére kisállatkát az ÁNTSZ szabályai szerint behozni nem lehet. A rádiót, CD-lejátszót is kérjük otthon hagyni. A telefonodat saját felelősségedre elhozhatod. Telefonálni reggel 7.00–9.00 óra között és este 17.30–19.30 és 21.00–22.00 óra között kellene elsősorban, amikor nincsenek foglalkozások.

A tábor területén hangoskodni nem szabad. A vízbe csak akkor lehet bemenni, ha már két nevelő a tóban vár titeket. A Balatonban csak addig a távolságig szabad elmenni, ahol a nevelő tartózkodik, rajta túl sem lépésben, sem úszva nem szabad.

Reméljük, hogy szép időnk lesz és sokat fürödhetünk, játszhatunk, kirándulhatunk.

Szeretettel várunk!

Fentieket tudomásul vettem:

.....

táborozó

.....

szülő, gondviselő

Jelentkezni 2014. június 10-ig lehet a 06-30/664-3103-as telefonszámon, de a *Jelentkezési lap* kitöltésével postán is: Egerváriné Kőkényes Zsuzsa 2064 Csabdi, Ady Endre u. 3. A jelentkezéskor kérjük a táborozási díj 50%-át előlegként befizetni: 12 500 Ft-ot a Hetednapi Adventista Egyház/SZBT 2119 Pécel, Ráday u. 12., vagy átutalni az OTP Bank Nyrt. 11742331-20003548 számlára, a kedvezményezett gyermek neve feltüntetésével. A részvételi díjban egy kirándulás költségei is benne vannak. Szeretettel várjuk a gyermekeket!

Egerváriné Kőkényes Zsuzsa
táborvezető